IIpakTuuHe 3aHATTS 3

IIpakTuune
3aHATTA 3

Tema. Exonoro-exkonomigHa 1 pas na 2
OLliHKA TIPUPOIHUX PECYPCIB MUICHE

1 daktopu, MO BPaxOBYETHLCS MPH
OIIIHIOBaHHI MPUPOTHUX PECYPCIB.

2 Komnrenmii OIIHKA NPUPOIHUX
pecypcis.

IuTanHs 17151 nepeBipKy piBHS 3HAHB CTY/IEHTIB METOI0OM ONMUTYBAHHS

1. Sxkumu obctaBuHamMu 0OyMOBIIeHa MOTpeba B OMLIHII MPUPOIAHUX

pecypciB?

2. B womy mossirae cyTh €KOHOMIYHOI OI[IHKY MPUPOIHHUX PECYpPCiB?
3. dyHKIIT, sIKi BUKOHYE OIIIHKa PUPOTHUX PECYPCIB.

4. ButpaTHa KOHIIETIIiS OI[iHKHU IIPUPOTHUX PECYPCiB.

5. PeHTHa KOHIIEMIIisl OLIIHKH MIPUPOIHUX PECYPCIB.

6. OCHOBHI €KOHOMIYHI ITi/TXO/T! /IO BAPTICHOI OIIHKH MPHUPOTHUAX PECYPCIB.

7. AGCONIOTHA €EKOHOMIYHA OI[IHKA TIPUPOIHHUX PECYPCIB.

8. IlopiBHsIIPHA €KOHOMIYHA OIIHKA IIPUPOIHHUX PECYPCIB.

9. UngHuKM, SKi BIUIMBAIOTHL Ha 00'€KTMBHICTL BH3HAYEHHS I[IHU
MPUPOJHUX PECYPCIB.

10. Hampsimu yTOCKOHAJICHHS OI[iHKH MPUPOJTHUX PECYPCIB.

3agaui

3amnaua 1

3a JI0MOMOTO0I0 BUTPATHOTO IMiJIXOJy OOYHUCIITH BapTiCTh 3eMEIbHUX
TISTHOK, TIPU3HAYCHUX JJIsl BHPOITYBAaHHS NIICHUIN. BubepiTh Halikpa-
LU BapiaHT.

Buxiagi gaHi:




CepenHs BpOsKaliHICTh MIeHUII — 42 1/Ta.
Cepenni 3aTpaTH Ha BUPOLIyBaHHs 1 30ip mueHuni — 795 rpH./ra.
CepenHst BapTiCTh OCBOEHHS 3eMEJIBHUX YTiab B YKpaini — 2750 rpH./ra.

[Iporno3oBaHa BpokaiiHiCTh 1 BATPATH HA BUPOILILYBaHHS MIICHULI

Paiion | 3gonOyniBerkuit | KocTominechkuii | CapHEHCHKHIA
[Tokaznuku
YpoxaiiHicTh, 1/Ta 49 37 36
Butpatu, rpH./ra 792 795 710

3anayva 2

BuxopucTtoByroun peHTHY KOHIICTIIIIO OLIHKHA MPUPOIHUX PECYPCiB,
3po0iTh BHOIp Kpamioro cepejl 3alpollOHOBAHWX BapiaHTIB OCBOEHHS
HOBHX KOMalIMH BUAOOYTKY 305I0Ta B 3akapraTcbkiid, Opmeckkili Ta
JuinponerpoBebkiit  obmacTsx. Ilpm 1poMy cmig BpaxyBaTH, IO
i IPUEMCTBO MOYKE OCBOITH TLIBKH OJMH 3alPOTIOHOBAHWH BapiaHT.

Ha pusky 3a 30/10TO Takoi SKOCTI, siKe BHAOOyBaTUME JlaHE
MINPUEMCTBO, Ckianacs miHa 75 rpu./r. KoeditieHt, skuii BpaxoBye
JIMHAMIKY 3MiHH y 9aci HOKa3HuKiB §, Z 1 S npuiiHsaTi piBHUM OJMHUIII.

Oonacrti 3akapnar- | Opech- | duinponer-
Iloka3zHuku CbKa Ka pOBCBKa
3arparu (TpH.) Ha BUAOOYTOK 1 36,9 37,1 40,3
BUPOOHUNTBO 1 T 30110Ta, TPH./T
3amacu 30J10Ta, T 1,75 1,82 1,69
3anauya 3

BusHaunTi aOCONMIOTHY EKOHOMIYHY OI[IHKY IPUPOIHHUX PECYPCIB IS
BiIoOpaskeHHs iX y CKJIa/Ii HAIllOHAIBHOTO 0araTcTBa, SIKIIO 32 OCTAHHIMU
JAHUMU TeosioriyHol po3Binku B CyMchKili 00acTi OyJio BUSIBIIEHO HOBI
ponoBumIa razy notyxkHicTio 92 mia. M3, CobiBapTicTs BH100YTKY 1 THC.
M3 ra3y Ha JJaHWi MOMEHT ctaHoBUTh — 4 mon. CIIA

3atuc. M3, (E, =0,14). 1 noxn. CILIA = 8 rph.
(E; Ip
3apaua 4

B Tabnuui HaBeneHi ABa BapiaHTH BHUTpPAT, AKi IMPOMOHYETHCS
HaNpaBUTH IPOTATOM TPHOX POKiB HA MOJIMIICHHS 3eMEIbHOT TUISHKY.



Burpatu, rph. Poxu 1 BapianT 2 BapiaHT
Kamitanbhi 2009 20000 30000
2010 10000 20000
2011 30000 10000
[MoTouni 2011 2000 1000

BuznaunTy, skuii BapiaHT 30UTBIIICHHS BapTOCTI 3€MEIBHOI MiITHKH
JO3BOJIUTH 3 MCHIIMMHU 3arpaTamMu  3a0e3Me4YUTH  BHPOOHUIITBO
nonatkoBoi mponykimii y 2011 (micnis MONMIIEHHS IUISSHKY) Ha I
ninsnni (E, =0,14, E, =0,08).

3agaua 5

BukopucTtoByroun aOCOJIOTHY €KOHOMIYHY OILIHKY MPHUPOJHHUX
pecypciB, 3po0iTh OIIHKY BapTOCTI MPUAHATTS Ha OajaHC MiANPHEMCTBA
3eMeTbHUX HAIUIIB 6araTux 30JI0TOI0 PYAOI0, SKIIIO:

O6csr 3anacis 3o50ta — 1,2 T.

PunkoBa 1iHa 3a 30J0TO Takoi skocTi — 75 TpH. / T,

3aranpHOAEp)KaBHA coOiBapTicTh BUpoOHMLITBA 30510Ta — 40,1 rpH./T.

PenTabenpHiCTE BUIOOYTKY 30J10Ta Ha IMiAMPHEMCTBI — 55 %0. A ; =0,14.



3anaya 6

BuxopuctoByroun TOpIBHSUIBHY €KOHOMIYHY OIIHKY TIPHUPOIHHUX
pecypciB, 3p00iTh BUCHOBOK OO0 OMIIFHOCTI KAl TATPHUX BKIIAJCHD HA
yIOCKOHAJICHHS TEXHOJIOTIi BUIOOYTKY BYTJUIs B cyMi | MJIH. TpH.

Ha panmii MOMEHT OCHOBHI EKOHOMIYHI ITOKa3HMKH [iSUIBHOCTI
HiANPUEMCTBA MAIOTh BUTIIS:

Piynnii oOcsr BunoOyTKy kam'stnoro Byriuis — 100 Tuc. T.

Piyna cob6iBapTicTh BUI0OYyTKY Byriuis — 9800 Tuc. rpH.

3anpornoHOBaHUN BapiaHT YAOCKOHAJIEHHS TEXHOJOTii BHUAOOYTKY
KaM'sTHOTO BYTLIUISI TIPU3BEIE 110!

- 3MEHIIIeHHsI BUTPAaT Ha BUA00YTOK 1 T Byriywist Ha 12 TpH.;

- 30inbIIeHHs 00csaTy BUnoOyTKY Byriuis Ha 10 %. A’i =

0,14.



